CusoBblie Tpanzucropsl Tunos TK135-16, TK135-25

TpaH3UCTOPHI CHIIOBBIE KPEMHHEBBIE SMHTaKCHadbHO-Me3armianapaeie (TY 16-729.911-81, TY 16-729.308-81)
NpeIHa3HAYeHbl Ul NPUMEHEHUs B IpeoOpasoBaTelisix, NMEpeKIIOYAlOINX H YCHIHMTEIBbHBIX YCTPOWCTBaX, B CXeMax

YTIPaBIICHUS 3JIEKTPOIIPUBOJIOM H T. .
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TpanzucTopsl BBIITYCKAIOTCS B
(GyiaHIIEBOM  KOHCTPYKTHBHOM  HCIOJHEHHH.
Macca ne 6onee 17,6 r.

TpaH3ucToph! JIOITYCKArOT
AKCILTyaTaIlMI0 TPU TEMIIEPaType OKPY KAIOUICH
cpemsr ot —60 mo +40°C, armochepHOM

nmasaennu 0,085 — 0,105 MIla, oTHOCHTENBHOMI
BiaxHoctH 98% mipu 35 °C.

Knumatnaeckue UCTIOJTHEHUS "
kareropusi pasMenienus Y2, YXJI2 mo I'OCT
15150-69 u 'OCT 15543-70.

Tpan3uctopel  mpeAaHa3HA4YeHbl Ul
SKCIUTyaTalldd  BO  B3pBIBOOE3OMACHBIX U
XUMHUYECKU HCAKTUBHBIX Cpe€lax, B YCIIOBUIAX,
WCKIIIOYAIOIIMX BO3ACHCTBUE HOHHM3MPYIOIIUX
M3JTydYeHUH (HEHTPOHHOTO, 3JIEKTPOHHOTO, Y-
W3JTyYSHHUS U T. 1.).

TpaH3uCTOpPHI IOITyCKAIOT BO3JEHCTBHE
CHHYCOMJaJIbHOW BHOpAIMK B ANAMA30HE YacTOT
1 — 100 Ty ¢ yckopernneM 49 M/c> U yaapHBIX
HArPy30K C ycKopeHHeM 10 147 m/c’.

MoHTaX TPaH3UCTOPOB MPOU3BOIUTCS

nprkaTieM (baHIa KopIyca K TeIUIO0TBOLY C MOMEHTOM 3aTsDKKH BUHTOB He MeHee 0,4+0,05 H*m.

CrpykTypa yCIIOBHOTO 0003HAUYEHUS TPAH3HCTOPa.
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TpaH3uCTOp KPEMHHUEBBII
[MopsiaxoBelii HOMEp MOJU(UKAIIMKA KOHCTPYKIHA
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B TOM YHCJIC

o
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O06o3HaueHue THIOpa3Mepa

0O003HaUYeHHE KOHCTPYKTHBHOTO UCIIOJHEHUS KOpITyca

MakcruManbHO JONYCTUMBIN UMILYJIbCHBIN TOK KOJUIEKTOpA B amIiepax
Kracc mo MakcuManabHO TOIyCTHMOMY HAIIPSDKESHHUIO KOJUIEKTOP - 0aza
['pynna no HanpsKeHUIO HACBILICHUS

KinnmaTtudeckoe UCIIOTHEHHE

Kareropus pa3merenus

DJIeKTpHYecKHe MapaMeTphbl

Crartndeckuii k03QPUIHEHT TIepeadn TOKa B CXeMe ¢ OOIIMM dYMUTTEPOM

(Tmep =25°C, Ik = 0,5k make, Uks = 5 B, tp = 100...300 mkc, ckBaxHOCTh He MeHee 50)
knaccer 0,5...2
Kjaccel 2,5...6

Hanpsoxenne naceimenns komiekrop — amurrep (Ik = 0,5 Ik makce, 16 = 0,08 Ik maxc, Triep = 25 °C)
quist rpynnsl 1 (kiacest 0,5...2)
Jutst Tpyms 2 (knacest 0,5...6)
ot rpymst 3 (kmaces 0,5...6)

O6parssrii Tok amuTTep — 6a3a (Trep = 150°C, Uso =4 B)

O6parHsIii Tok koymiekTop — 6a3a (Tmep = 150°C, I» = 0)

Bpewms Brmrouenus (Troep = 25°C, Ik = Ik make, 16 = 0,081k makc)

BpeMsl 3aJIepKKU
BpeMsi HapacTaHMs
Bpewms Boikmouenust (Trep = 25°C, Ik = Ik maxc, 16 = 0,081k maxc)

B TOM YHCJIC

8...100
10...100

0,6 B
1,5B
2,0B
150 MA
10 MA
1,0 mxc

0,3 Mxc
0,7 Mxc
3 MKC



BpEMsi paccachIBaHUs

2 MKC

BpeMs criaga 1 Mkc
I'panununas yacrora ko3 duinenra nepenaun Toka B cxeme O 2 MI'n
TemnoBoe conpoTUBIIEHNE NTEPEXO]T — KOPITYC 1,5 °C/Br
BepositHocTh 6e30TKa3HOM padboThl 32 1000 u 0,97

l'[pe;le.m,}m AOIIYCTHUMbIEC 3HAYCHUSA MAPaAMETPOB TPAH3UCTOPOB

MaxkcuManbHO JOITyCTUMBIN UMITYJIBCHBIN TOK KoJutekTopa (tp < 10 Mc, ckBaxkHOCTh 2, 16 = 0,20 Ik - st xkmaccos 0,5..

16 = 0,25 Ik - qia kmaccos 2,5...6)

TK135-16 16 A

TK135-25 25A
MakcumanbHO JOIYCTHMBINH UMITYJILCHBINH TOK 0a3bl (tp < 10 MC, CKBaXXHOCTD 2)

TK135-16 4A

TK135-25 7A
MakcumabHO JOIYCTHMBIN ITOCTOSTHHBIH TOK KOJUIEKTOpa

TK135-16 10 A

TK135-25 16 A
MaxkcuManbHO JOMYCTHMEIA MOCTOSTHHBIA TOK 0a3bl

TK135-16 35A

TK135-25 5A
MaxkcuManbHO TOMYCTHMOE UMITYJICHOE HAIpsDKEHNE KOJUIEKTop-0a3a 50...600 B
MaxkcuManbHO IOMYCTHMOE UMITYJIbCHOE HampshKeHne Koutekrop-amutrep  30...360 B
MakcuManbHO JOIMYCTUMOE UMITYJILCHOE HAIPsDKEHUE KoJuleKTop-amMuTtTep  45...540 B
MakcuManbHO JOIMyCTUMOE UMITYJILCHOE HAIPsDKEHUE KOJUIEKTOp — sMutTep  45...540 B
MakcumanbHO JOIYCTHMOE IIOCTOSIHHOE HaNpsDKEHHE SMUTTEp-0a3a

s kaaccos 0,5...2 4B

IS KJIaccoB 2,5...6 6B
PaccenBaeMast MOIIHOCTB KOJIIEKTOPA 80 Bt
Temmeparypa mepexona -60...+150°C
Temmeparypa XpaHneHuUs -60...+50°C

2,

[To makcuMabHO JAOIIYCTUMOMY HUMITYJIBCHOMY HAIPSKECHUIO KOHHCKTOp-6aSa TPaH3UCTOPHBI ACTIATCA HA BOCEMb
KJIaCCOB, a 110 HANIPSHKECHUTIO HACBIIIEHU KOJIJICKTOP — SMUTTEP — HaA TPHU I'PYIIIIBL.

MakcuManbHO AOMYCTUMOE

Knacc uMITysibCHOE HanpsHKEHHE
KoJIeKTOp — 0a3a, B

0,5 50

1,0 100
1,5 150
2,0 200
2,5 250
3,0 300
3,5 350
4,0 400
5,0 500
6,0 600
7,0 700
8,0 800

I'pynna no HampspkeHWto — 3HaueHHE HANPSDKCHUS

HACKIIEHUS HachImenus, B
KOJUIEKTOP — IMHUTTEP
1 o 0,6
2 Cs.0,6 mo 1

3 Cs.1101,5



3aBUCHMOCTh HAMPSDKEHHST HACBIIIIEHHS KOJUIEKTOP - OMUTTED 3aBUCUMOCTH CTATHYECKOro K03 dHIIMEeHTa [Iepeiadyn TOKa
OT TeMIIepaTyphl KOPIyca Ha TOCTOSHHOM TOKE OT TEeMIIepaTyphl KOpITyca Ha MOCTOSTHHOM TOKE

21e : T

]
UCESQ'E'JB 1

2 7,5
1,2 ﬁé{ -~ ’ v
\\ 7570// 2
50 12,5 =
0,4 10,0/

)
=50 =25 0 25 TSC -50 =25 0 25 T.,°C

(1) — TK135-16; (2) TK135-25

3aBHCHMOCTH CTaTHYECKOro Kod(HIneHTa repeaadn Toka ot Toka kosuiekropa npu Uks = 5 B, Tnep = 25°C (1)
u Trep = Tep.makc (2)
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3aBHCHUMOCTH OOPATHOTO TOKA KOJUICKTOP-3MHUTTEP 3aBUCUMOCTHU pPaccerBaeMOil MOITHOCTH
OT TeMIepaTypsl Kopiyca npu 16 = 0 OT TeMIIEpaTyphl KopITyca
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3aBHCHMOCTH BPEMECHH paccachlBaHHs OT TOKa KoyuiekTopa npu Trep = 25°C, Ix/I6 =5
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3aBHCHMOCTH BpEMEHH HapacTaHUsI OT ToKa Koyiekropa npu Trnep = 25 °C, Ix/I6 = 5
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3aBHCHMOCTH BPEMEHH CIaja OT TOKa KoJutekTopa mpu Tmep = 25 °C, Ix/I6 =5
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TumoBas 3aBUCHMOCTh 0OPAaTHOTO TOKA KOJUIEKTOP-3MHUTTEP OT TEMIIepaTyphl OKpy katomien cpeas! mpu RO <3.4 Om
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BrIxomHBIE XapaKTePUCTUKU B HMITYyJIECHOM peskuMe mpu Trep = 25°C
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oT ToKa Koyuiekropa npu Tnep = 25°C, [k/I6 =5 npu Uka =0 (1);Uxa =2 B (2)
. A | |1 Iy, A / ]
Ugesat+ B 87 / )

1 2.0 2,5

3 /I RNy
2 Z 1,2 -1 1,5 / /
s

- / 1,0
7 v /
— 0,4 / 1/ 0.5
?
m) a 1_// 2
S 0 1§ Ig,A 060810 Ugy,B 0608 1,0 7,2 Ugg,B

(1) - TK135-16; (2) TK135-25 TK135-16 TK135-25



TurnoBas 001acTh M3MEHEHHS HAIIPSHKEHUsI KOJUIEKTOP-IMUTTEP B 3aBUCUMOCTH OT COIIPOTUBIICHHS B LIEIH 0a3a-3MUTTED
mpu Triep = 150°C
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